

文化惠民展演再添好戏

《小白桦》、《送你一朵玫瑰花》将在合肥开演



“小白桦”舞蹈艺术团带来的歌舞晚会,3月31日,在安徽大剧院由中央民族歌舞团为观众献上一台别致浪漫的音乐会《送你一朵玫瑰花》。两场演出仍将坚持惠民原则,平均票价在25元左右。

据悉,“小白桦”舞蹈艺术团拥有“国家”和“模范”两个头衔,是“俄罗斯总统办公厅”直接领导的艺术团体,具有高超的艺术水准和辉煌的历史。由该舞团女演员表演的环舞,技惊四座,以至于在今天的俄语词汇中,“小白桦”已经是俄罗斯美女的代称!而本次演出,将在“小白桦”艺术团经典之作、俄罗斯少女环舞《小白桦》的表演中拉开帷幕。塑造了俄罗斯真正的漂亮女人,展现她们温柔、勤劳的《待嫁新娘》、《头巾》、《天鹅》等女子环舞,和展现俄罗斯民间舞蹈多种技巧的《马车夫之歌》、《快乐单身汉》等将尽显最美俄罗斯风情。

在安徽大剧院上演的音乐会《送你一朵玫瑰花》,这是一台少数民族乐

器和现代音乐的对话,音乐家们以民族与现代相结合的演奏形式,用冬不拉、马头琴等民族乐器演奏《玫瑰玫瑰我爱你》、《夜来香》、《小苹果》、《我心依旧》、《暮光之城》等脍炙人口的中外爱情乐曲。这台音乐会一改传统音乐会演出方式,所有乐手都穿自己最心仪的衣服,音乐家们对少数民族乐器的演奏进行了多种方式的探索。动听的音乐、独特的表达方式、美丽的爱情,使得这台音乐会就像是一个音乐的Party。

本轮演出继续秉承“让合肥市民以低票价享受到高品质的高雅艺术”宗旨,为省城观众奉献更高精良品质、更完美体验的精彩文化大餐。票价在20元、30元、50元的基础上,仍推出了套票,买二送一,真正做到让利于民、文化惠民。

星报讯(记者 吴笑文) 在如约上演了两轮精彩演出后,第二季合肥市精品艺术文化惠民展演活动将于本月下旬迎来两场高水平文化惠民演出。昨日,市场星报、安徽财经网记者从主办方合肥市委宣传部获悉,3月23日,合肥大剧院将推出由俄罗斯国家模范“小



拜仁逆转欧冠八强出炉

据新华社电 欧冠联赛八分之一决赛于北京时间昨晨结束了最后两场争夺,拜仁慕尼黑队在上半场先丢两球的被动局面下,通过加时赛以4:2逆转战胜尤文图斯队,从而以总比分6:4淘汰“老妇人”,惊险晋级;另一场较量中,“MSN”组合各进一球帮助巴塞罗那队以3:1击败阿森纳队,总比分5:1闯进八强。

至此,本赛季欧冠八强全部产生,其中三支西甲球队,分别是皇家马德里、巴塞罗那和马德里竞技;两支德甲球队分别是拜仁慕尼黑和沃尔夫斯堡;英超、法甲、葡超各有一支球队,分别是曼城、巴黎圣日耳曼和本菲卡。

欧冠联赛四分之一决赛的抽签仪式今日进行。

四国男排7月角逐宣城

星报讯(记者 曹开发) 近日,市场星报、安徽财经网记者从宣城市教育体育局获悉,国际男排联赛分站赛将于7月1日~3日在宣城市体育馆举行,这是国际男排联赛分站赛在中国的唯一一站。

据悉,这次比赛规模大,来参加本次联赛的有中国、日本、土耳其、斯洛伐克等四支男排国家队。

《斗地主》定档3月24日

星报讯(记者 吴笑文) 以国民游戏IP“斗地主”为基础全新创作的网络大电影《斗地主传奇》,昨日首曝“明牌破残局”版预告海报,影片初露真容。预告片中,一段港漫武侠风动画生动揭秘了斗地主江湖的世界观设定,大气磅礴,令众牌友神往。影片集结了秦沛、曾江等重量级香港老戏骨,讲述了在以斗地主牌技论高低的江湖中,终日游手好闲的混混阿生在遇见“百乐门”掌门陈尽后发生的一系列跌宕起伏的故事。

值得一提的是,别看预告和海报这么炫酷,《斗地主传奇》其实是一部实打实的无厘头喜剧,走的是“一本正经地逗比”路线。而这样一部集热血、江湖、武侠、赌技、喜剧元素为一体的神奇影片,将于3月24日独家登陆爱奇艺。

安徽两羽毛球小将升级“国字号”

星报讯(记者 江锐) 为积极备战2016年亚洲青年羽毛球锦标赛,完善国家队梯队建设,安徽羽毛球女将刘慧婕、郭徐炜近日征召入选羽毛球国家集训队。

亚洲青年羽毛球锦标赛一年一度,是亚洲地区青年羽球好手的聚会。由于羽毛球世界顶尖水平国家大部分集中在亚洲,从某种程度而言,亚青赛的水平与世青赛已经非常接近。去年在泰国曼谷进行的比赛中,中国队囊括全部六枚金牌。

据介绍,安徽省羽毛球队落户淮北,是安徽首个“省市队办”的专业队伍。2013年组队以来,成绩不俗,小将谭强更是多次入选国家青年队。去年在首届全国青运会上,谭强和谭越组合杀进混双四强,实现了我省羽毛球项目的“突破”。在秘鲁举行的2015年世界青年羽毛球锦标赛中,谭强代表中国队出战,勇夺男子团体冠军。

现在,刘慧婕、郭徐炜入选国家队集训,也是对安徽羽毛球队近年来的成绩给予的肯定。

书画飘香、音乐轻扬、沉香袅袅,修身养性、切磋技艺

星报国学堂

专家把脉 名家执教

纵览世界史,一个民族的崛起或复兴,常常以民族文化的复兴和民族精神的崛起为先导。

一个国家、一个民族的强盛,总是以文化兴盛为支撑的。没有文明的继承和发展,没有文化的弘扬和繁荣,就没有中国梦的实现。

中华优秀传统文化是习近平总书记十八大以来治国理念的重要来源。建设社会主义文化强国,必须推动社会主义文化大发展大繁荣,不断丰富人民精神世界,增强人民精神力量。

星报国学堂,是市场星报社公益性传统文化传承平台,致力于书画、篆刻、诗词歌赋、楹联等传统文化的

弘扬。

当下,不少书画等培训机构,由于执教人自身基础不扎实,导致学员学习路子不正,甚至在艺术之路上越走越歪,成为“野狐禅”。星报国学堂聘请专家担任顾问、导师把脉教学,主讲教师一律是沿着文脉正宗之路而来,基础扎实、视野开阔,同时有着丰富的讲授能力,确保高质量的教学。国学堂内,书画飘香、音乐轻扬、沉香袅袅,是在浮躁社会里修身养性、切磋技艺的好场所。

星报国学堂注重社会效益,定期聘请名家举办公益性讲座,为打造文化强省,建设美好安徽做出新的更大贡献。

学术顾问:郭因

艺术顾问:吴雪、郭公达

导师(排名不分先后):张良勳、章飏、朱松发、朱秀坤、王少石、朱修立、潘国泰、王道良、贺泽海、钱雨亭

教务主任:沈力

主讲(排名不分先后):史培刚、石海松、黄书权、凌卓平、李胜春、刘云鹤、欧新中、王涌、吴德铭、李修建、王士龙、钱松林、唐佳、沈力

国学堂地址:

政务区古玩城3楼,艺术氛围浓郁。场地面积220平方米,拥有24张课桌,多媒体授课。

学习对象:

公益性讲座面向社会开课,无任何费用
传统文化培训,招收成人,有无基础皆可,目前



开设书法、山水、花鸟、工笔、诗词班。分普及班和研修班。因为场地租金及授课酬劳,适当收取费用。

课时安排:

每班满班24人,每班周期半年20次授课,每周1次授课1个半小时。严格按教学计划授课,提供教材。

作品展示:

学员优秀作品刊发于《市场星报》、《星空艺术》、安徽财经网、星空艺术网、掌中安徽、星报艺术微信

报名热线:18226629388、15705608868、15715698655

详情敬请登录星空艺术网(www.xyishu.com)